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ESTADISTICA Y PROBABILIDAD |NOMBRE:

(intervalos de confianza) 5

1.- Elpeso en gramos del contenido de las cajas de cereales de una cierta marca se puede
aproximar por una variable aleatoria con distribucién normal de media ¢ desconocida y
desviacion tipica ¢ = 5 gramos. Se toma una muestra de tamario 144.

a) Calculese la probabilidad de que el valor absoluto de la diferencia entre la media de la muestra
X y la media de la poblacién u sea menor de 1 gramo.

b) Sila media muestral obtenida es igual a 499’5 gramos, determinese un intervalo de confianza
con un nivel del 90% para el peso medio de ese tipo de cajas de cereales.

2.- Laaltura de los arboles de una comarca se puede aproximar por un variable aleatoria con
distribucién normal de media desconocida y varianza 02 = 25 c¢m . Se coge una muestra aleatoria
simple y, para un nivel de confianza del 95% , se construye un intervalo de confianza para la
media poblacional cuya amplitud es de 2'45cm .

a) Determinese el tamafio de la muestra seleccionada.

b) Determinese el limite superior y el inferior del intervalo de confianza si la altura media para la
muestra seleccionada fue de 170 cm.

3.- Elsaldo en cuenta a fin de afio de los clientes de un banco, se puede aproximar por una variable

aleatoria normal de desviacidn tipica igual a ¢ = 400 euros. Para estimar la media del saldo en

cuenta a fin de afio para los clientes de dicho banco, se elige una muestra aleatoria de 100 clientes.

a) ;Cudl es el nivel maximo de confianza de la estimacién se sabe que el valor absoluto de la
diferencia entre la media muestral y la media de la poblacién es menor o igual que 66 euros ?.

b) Calciilese el tamafio minimo necesario de la muestra que ha de observarse para que el valor
absoluto de la diferencia entre la media muestral y la media poblacional sea menos o igual que
40 euros, con un nivel de confianza del 95% .

4.- Eltiempo de espera para ser atendido en un cierto establecimiento se puede aproximar por una
variable aleatoria con distribucién normal de media u y desviacién tipica ¢ = 3 minutos. Se
toma una muestra aleatoria simple de tamafio 121.
a) Calculese la probabilidad de que el valor absoluto de la diferencia entre la media de la
muestra y 4 sea mayor que 0’5 minutos.

b) Determinese un intervalo de confianza con un nivel del 95% para g, si la media de la muestra
es igual a 7 minutos.

5.- Sesupone, que el gasto de las personas de una poblacion en regalos, se puede aproximar por una

variable aleatoria con distribucién normal de media p y desviacién tipica igual a 45 euros.

a) Se toma una muestra aleatoria y se obtiene el intervalo de confianza (2516 ,271'2) para p,
con un nivel de confianza del 95% . Calcular la media muestral y el tamafio de la muestra.

b) Sise toma una muestra de tamafio 64 para estimar y , calciilese el error maximo cometido por
esa estimacion con un nivel de confianza del 90% .
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